




















١٠ مئات - ١٠٠ عشرة - ١٠٠٠ وحدة



٣٠٠٠

٤٠٠٠

٩٠٠٠

أربع

سبعة آلاف

تسعة آلاف



٥٠٠٠٨٠٠٠

تسعة آلافألف

٣٠٠٠ ٤٠٠٠ ٥٠٠٠ ٧٠٠٠ ٩٠٠٠

١٠٠٠

١٠٠٠

١٠٠٠

 أحتاج ٢٠ لنبين العدد ٢٠٠٠

 أحتاج ٤٠٠ لنبين العدد ٤٠٠٠
 أحتاج ٧٠٠ لنبين العدد ٧٠٠٠



٧ + ٥٠ + ٣٠٠ + ٢٠٠٠

٢٣٥٧

ألفين وثلاثمئة وسبعة وخمسون



٢٣١٤

٩٠١١

٤٠٣٦

٢٢٠٨

٧٦٤٣

١٠

٧ + ٠ + ٥٠٠ + ٣٠٠٠
ثلاثة آلاف وخمسمئة وسبعة

تسعونستمئةواحدخمسة آلاف

أحتاج لتمثيل ٢٤٠٠ إلى٢٤ قطعة من فئة المئات
وأحتاج إلى ٢٤٠ من فئة العشرات



٤١٥٠٢٩٧٢٠٠



٤٧١٠٠

٦٠٠٠٦

٩٠٠٨١

٥١٠٢٣

خمس وثلاثون ألفاً واثنان وعشرين تسعون ألفاً ومئة وستة

عشرون ألفاً سبعونثمانية آلافتسع عشر ألفاً

العدد الناتج هو ١٠٠٠٠٠

٩٩٩٩٩ + 1 = ١٠٠٠٠٠



٧٠٣١٥٠



١ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠
١٠٠٠٠٠٠

١٣٩٤٠٢

٣٧٧٩٥٠

٦٠٠٠٠٦١٠٠٠٠٠٠

لا، كتابته الصحيحة ١٠٠٤١٧

خمسمئة ألفأربعونمليونتسعون ألفاً

٧٥١٠٠٠١٠٠٠٥٧





١٦٤٠١٦٤٥١٦٥٥

١٤٠١٤٩١٥٢

٥٠٠٠٠٠٨٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠٠

٤٨٢ ٥٠٢

٦٢٢٠٦٢١٦٦٢١٢

٣٠١٢ ٣٠٠٦٣٠٣٠

٢٠٠٠٣٠٠٠

نعم تصل إلى العدد ٢٠٠٠
لأن العدد الزوجي

لا لن تصل
لأن العدد ٣٠٠١ عدد فردي والعد بالاثنينات



<



>

>
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=>

٢٣٤٠٢٤٥٠٤٥٠٠

٨٥٣٠٠

٤١٥

٧٥٠

الذبابة



٥١١٣ - ٣٢١٥ - ٢٣٥١
قارنا فقط بمنزلة المئات



٧٢١٣١٨٣١٢٣٥٢٣١

١٢٤٣١٣٢٤١٤٢٣

٩٠٩٨٥١٤٣٩٩٨

٧٦٢١٥٧٦١٢٥٦٧٥١٢

ربما

ربما

ربما



٥٩٠٠

٥٢٠٠

٥١٠٠٤٩٠٠

٦٠٥٠٥٩٥٠

٤٩٩٩



١٠٠٦٠٠٤٠٠٠

٥١٠٠٢٦٠٠٧٠٠

٣٩٠
٨٨٩

جواب أحمد هو الصواب

 عند التقريب لأقرب الألف فالجواب الأول
 هو الصحيح وعند التقريب لأقرب مئة

فالتقريب الثاني هو الصحيح



النحاسية

يزيد بثلاثة



الأحمر

يزيد بواحدة

خمسة أشخاص

الخبيزة والكينيا

٢٧



١٤٥٨٠٠١٥٦٠٠٠٣٧

تسعمئة ألفمئتانثمانون

١٩٨١١٩٩١٢٠٠١

٤٨٩٤٤٨٩١٤٨٨٨

><<

٢٣٠٨٩٢٣٠٩١٢٣٢٠٩



٣٧١٥٢٨٧١٥٩١









٣٦١

 لا



٤٢٥

٧٦٨٦٣٧

٧٦٩١٦٩



٩٣٥١٠٠٠٣٦٥٣

٤١٧٣٠٤

٥٢٢

٥٠٣ دينار

الثالث

٢٤٢

٢٧١



١٢٠

٤٠
١٦٠
١٦٠

٥٠٠
٣٠٠
٨٠٠
٨٠٠



٣٠
٦٠
٩٠

٦٠٠
٢٠٠
٨٠٠

٨٢٠ 
حيث قامت بالتقريب إلى أقرب عشرة

٤٦ + ٦٣ = ١٠٩ دينار
هذا الجمع يوضح أنه سينفق أكثر من مئة دينار

١١٨ + ٦٧٠ = ٧٨٨
٨١٢ + ١٦٢ = ٩٧٤

٢٩٠ - ٧٠٥
٥٨٨ - ٤٣٢





٩
٩٠

٩٠٠
٩٠٠٠

٧
٧٠

٧٠٠
٧٠٠٠

١٠
١٠٠

١٠٠٠
١٠٠٠٠

١٧٠٨٠٠٠١٠٠٠

١٠٠

٥٠٠٠
٦٠٠٠
١٠٠٠٠

 أحصى في اليوم الأول ١٠٠٠ وفي اليوم الثاني ٢٠٠٠ وفي اليوم
الثالث ٤٠٠٠





٨٨٣٩٤٢٨٧

١٦٥٣٨٦٠٧٥٤٣٧

٢٣٨٩

٨٦٤٥

٥٤٥٠

٣٤٢٠ + ٢١٠ = ٣٦٣٠
المساواة صحيحة فالجمع عملية تبديلية٢١٠ + ٣٤٢٠ = ٣٦٣٠





٢٠٨٧٥٥١٤

٢٩٢

٥٨٥٠

٦٨٤١٣٣٩٨

 ناتج سعد هو الأصح حيث ٥١٧ + ٩٧٥
 = ١٤٩٢ وأقرب تقدير لذلك هو ١٥٠٠

فهو أصغر من ٧٦٣٧٩٠٠٠ + ٩٦٥ = ٨٦٠٢

٣٥٠٢ + ٤٥٩٨ = ٨١٠٠ مليلتراً

الناتج مكون من أربعة أرقام
٣٢٥ + ٧١٤ = ١٠٣٩





١٥٧٨١٦٩٤٤١١٨٩

٢٠٠٣

٢٤٨ + ١٩٥ + ١٥٢ = ٥٩٥ خيمة

إجابة أسماء هي الصحيحة
١٠٦ + ٣٤ + ٢٥ = ١٦٥





١٣

٨

٧

٧٥٢

١٦

٨

١

١

١٠

٩

٩٣

٩١

١٦٨٧

٢٠٩

٦٤٤

٦٥٠ - ٤٥٠ = ٢٠٠فلساً

٨٠٠ - ٧٥٠ = ٥٠ فلساً



٨٠٠
٣٥٠

٤٥٠

٩٠٠
٨٠٠
١٠٠



٣٤٠١١٠٠

٧٠٠٨٠٠

٤٩٢ - ٣١٧ = ١٧٥ لتر

٩٨٤ - ٦٤٣ = ٣٤١ ~ ٣٤٠ لتر

بين يومي الثلاثاء والخميس

٨٣٣ - ٤٢٠ = ٤٠٠ 

التقريب إلى أقرب عشرة ٨٨٠ - ٥٧٠ = ٣١٠
التقريب إلى أقرب مئة ٩٠٠ - ٦٠٠ = ٣٠٠





١
١٠

١٠٠
١٠٠٠

٧
٧٠

٧٠٠
٧٠٠٠

٢
٢٠

٢٠٠
٢٠٠٠

٢٠٠٠٩٠٧٠٠

٦٠٠

٣٠٠

٦٠٠٠
٨٠٠٠

١٠٠٠

١١٠٠ - ٧٠٠ = ٤٠٠ غنمة

نعم
١٤٠٠ - ٩٠ = ٥٠٠





٤٧٢٦

٢٠٥٠

٢١٤١١٢٠١

١٦ + ٣٢ + ٢٨ = ٧٦
٣٢ - ١٦ = ١٦ صوت

يجب إضافة رمزين





٦٧٣١٢٠٤٢٣٧١٥

٥ ٤ ١ ١     ٥١ ٨ ٠

٦١١٧٤٧٠

٤٣٠٨

٣٧٣٢

٦٠١١



٢٣ + ٨ = ٣١
٢٠ + ١١= ٣١

١٠٠ + ٩٩ = ١٩٩ - ١ = ٢٠١٩٨ + ٤ = ٢٤ - ١ = ٢٣

٥٦ + ٥١ = ١٠٧

٦٠ + ٣٢ = ٩٢- ٢ = ٩٠

٥٨ + ٥١ = ١٠٩ - ٢ = ١٠٧



٩٦ - ٣٠ = ٦٩٦٦ - ٢٠ = ٤٤٤٩ - ٢٠= ٢٤

٨٨٦٨٩

٤٦
٩٦ - ٥٠ = ٤٦

١٦١ - ٦٠ = ١٠١

٤٠٣ - ٣٠٠ = ١٠٣



٣٨

٢٩٢٨



٣٠

٣٠

١٩
١٩

١٢٥٧
٣٤

٨٢
نعم أوافقه الرأي
٩٥ - ١٣ = ٨٢





عليها أن تشتري الأكياس التي تحتوي ٧ و ٩

 ثمن ھدیة والده ۱۳ وثمن ھدیة والدتھ ۱۰

٤٢ و ٣٨

قام بشراء ألوان مائية وفرش وورق
١٢ + ٧ + ٤ = ٣٣



٤٢٢٧٧١٧٥٢٠٨

٧٠٠٤٠٠٠

٤٣١٤

١٥٩٢ + ٤٢٩ = ٢٠٢١





٧١٩٣٨٤٤

٣٥٤٧٩١٠١٢٠٤







٠١٠٢٠٣٠٤٠٥٠٦٠٧٠٨٠٩٠

٠١٠٠٢٠٠٣٠٠٤٠٠٥٠٠٦٠٠٧٠٠٨٠٠٩٠٠



٨

٨٠
٨٠٠

٩

٩٠
٩٠٠

١٠

١٠٠

١٠٠٠

٦٠
٧٠

٢٠٠

٥٠٠



٤٢٠

١٠٠٠

٨٠٠

٦٠٠

٢٧٠

٢٠٠

٢٠٠ + ٢٠٠ +٢٠٠ = ٦٠٠ فلس

 ٤٠٠ + ٤٠٠ = ٨٠٠ فلس

نعم تكفي، ٣٠٠ + ٣٠٠ = ٦٠٠ فلس

 ٤×٥٠ = ٢٠٠ فلس

٢ × ٣ = ٦
٢ × ٣٠ = ٦٠
٢٠٠ × ٣ = ٦٠٠

١٨ × ١٠ = ١٨٠

لدى سعد نقود أكثر حيث ٣ × ١٠٠ = ٣٠٠ فلس بينما ٩ × ٢٠ = ١٨٠

يحوي صفرين حيث ٨ × ٥٠ = ٤٠٠





٤

١٢٠

٦٦٧٠

٢٩٠٢٢٢١١

٨٢٧٥٣٢٠٣٩

٣ × ٢٣ = ٦٩
٩ + ٦٠ = ٦٩

٤ × ١٢ = ٤٨





٢٨٩٣

٨٤٣٦

٢٢ × ٣ = ٦٦

٢١ × ٤ = ٨٤

٢ × ٢٤ = ٤٨ قطعة





٥٦ × ٣ = ١٦٨
٤ × ٤٢ = ١٦٨

٢١٧٦٠١٤٥

٤ × ٣٢ = ١٢٨
٢ × ٦٤ = ١٢٨
١٦×  ٨ = ١٢٨

٤٣٢٢٦٦

١٩٢

الناتج هو ٤٢ فهو أكبر من ٤٠

٣٣



+

×

-

×

×

+

٧٠

٤٢٠

٣٠٠

٣٦٠

٥٠٠

٩٠٠

١٠٠٠

٨٠

٢٧٠

٤٠٠

١٦٠

٢٠٠

٨٤٨٦٦٩

٨٤٢٤٠٤٨٣





١١

٣٣

٢

٨٥

١

١



٨٤٨٩١٢١٠٠٠

٩٠٠

٩٨١

 الناتج نفسه وهو ٦٥٤ حيث أن عملية الضرب
تبديلية

٦٧٠

١١٠×  ٣ = ٣٣٠ فلس

٨٥ × ٧ = ٥٩٥ فلس

+

-

×

×



٣
٣٠

١٠
١٥٠

٥

٣٠

٢٠٠ × ٨ = ١٠١٦٠٠ × ٤٠ = ١٥٤٠٠ × ٦ = ١٠٩٠×  ٧ = ٧٠



١٨٧٢٤٢٠

=

<

>

<

٥

٧

٦
٧ × ٤ = ٢٨تفاحة

٥ × ٩ = ٤٥ موزة في سيارة واحدة
في السيارتين ٤٥ × ٢ = ٩٠ موزة



١٢

١٢

٢١

٢١

١٢

١٢



=<

٠٢٠

١٨

(٢+٣)(٢+٣)

٩ × ٢ + ٤ = ٢٢دينار

إجابة خاطئة فالجواب هو ١٤



٤١
٥١
٦١
٧١

٤٢
٥٢
٦٢
٧٢

٤٣
٥٣
٦٣
٧٣

٤٤
٥٤
٦٤
٧٤

٤٥
٥٥
٦٥
٧٥

٤٦
٥٦
٦٦
٧٦

٤٧
٥٧
٦٧
٧٧

٤٨
٥٨
٦٨
٧٨

٤٩
٥٩
٦٩
٧٩

٥٠
٦٠
٧٠
٨٠



٤خرزات صفراء

موزة

١٩٢١٢٣

١٦١٣١٠

١٣  كرة

١٦ كرة



٢٨٠٤١٠٧٨٣١٢٦٨

٢٤٠٢٤٠

٣٠٦

٩ × ٣ = ٢٧
 ٢٧ - ٧ = ٢٠ لعبة





التين

٧،٨امرونيت
الرمانالتين







٢
٢٠

٢٠٠

١
١٠

١٠٠

٥
٥٠

٥٠٠

١٠٠
٢٠٠
٣٠٠

١٢ عشرة ÷ ٤ = ٣٠



٤

٤٠

٤٠٠

٣

٢

٦٠٠

٢

٥

١٠٠٠

٧٠

٦٠

٩٠

٢٠

٧٠

٦٠

١٠

٦٠

٨٠

 الناتج الأول يحوي صفرين أما الثاني يحوي
صفر واحد

فهد على صواب
٥٤٠ ÷ ٩ = ٦٠



١٥٠÷ ٣ = ٥٠ سائح

علب كرات القدم

٥ × ١٠ = ٥٠ كرة تنس

كرات السلة



٣ × ٤ = ١٢
١٢÷  ٣ = ٤
١٢÷  ٤ = ٣

١٢ × ٢ = ٢٤
٢٤ ÷ ٢ = ١٢
٢٤ ÷ ٤ = ٦

٤ × ٥ = ٢٠
٢٠ ÷ ٤ = ٥
٢٠ ÷ ٥ = ٤



٩ × ٧ = ٦٣
٩ × ٧ = ٦٣

٦٣ ÷ ٧ = ٩
٦٣ ÷ ٩ = ٧

٣٦ ÷ ٦ = ٦٦ × ٦ = ٣٦

٤٢

٢١٦ ÷ ٢٤ = ٩
٢١٦ ÷ ٩ = ٢٤

٢١ × ٧ = ١٤٧
٧ × ٢١ = ١٤٧

٣

٣

٩

٩

٣٦

٣٦

٧

٧

٦

٦

١٠٨

١٠٨





٥١٢٠

٢٤١

٥٤

كتاب واحد

لا أوافقه الرأي
١٩÷  ٤ = ٤ والباقي ٤





٣٤ × ٢ = ٦٨

العشرات

٣١١١٤٢٤٤
٣٢

٣٩ ÷ ٣ = ١٣ حاوية

٦٦ ÷ ٦ = ١١زهرة

٦٣ ÷ ٣ = ٢٦٢١ ÷ ٢ = ١٣





٥٦ ÷ ٤ = ٤٥١٤ ÷ ٣ = ١٥

١٧١٩١٢١١١٣

٩٢ ÷ ٤ = ٢٣ وجبة

 عليه حذف مكعب من فئة الآحاد
وإضافة شكل آخر بعد التعديل





١٣٢١١٢١٢١٣٢٢

١٩٤١

٦٧٨ ÷ ٦ = ١١٣ كتاب في كل رف

الإجابة خطأ لأن الناتج ١١٤  ولا يوجد باقي

٣٠





١٣ - ١٥ - ١٧ - ١٩ - ٢١

١٢
٩٠

٧٩٨

١٠
٧٨

٧٤٤

٩
٥٥

٢٧١

٢١
٩٩

٦١٥

٨
١٠٨

٩٢٨

٦
٧٨

٨٢٦

فرديزوجيزوجي

زوجيزوجيفردي





١٣٨

١٠١٠

٢١٢١

١٤١٤

١٩١٩

جوابها خاطئ فالناتج هو ٢٤ والباقي ١

ربما

مستحيل

 ٨٤ ÷ ٦ = ١٤زهرة



١٣ - ١٢ = ١دينار



١٣٥ + ٧٥ = ٢١٠صفحة

 ١٨×  ٥ = ٩٠ دينار

٢٠ × ٥ = ١٠٠ دينار

٥٥ ÷ ٦ = ٨ مجموعة ويتبقى متعلم واحد

البنطال الأسود والقميص الأحمر
البنطال الأسود والقميص الأصفر
البنطال الأسود والقميص الأخضر

مستحيل



١٠

٨٠

٤٠

٥٠

٥٠٠

٩٠

٦ × ٩ = ٥٤
٥٤ ÷ ٩ = ٦
٥٤ ÷ ٦ = ٩
٩ × ٦ = ٥٤

٧ × ٧ = ٤٩
٤٩ ÷ ٧ = ٧

٣١٢١٤١١٢٤٤

٩٢















الساعة ٩ و ٣٠ دقيقة

٩:٣٠٧:٥٥
الساعة ١ و٤٥ دقيقةالساعة ٨ إلا ٥ دقائق

الساعة ٢ إلا ١٥ دقيقة

الساعة ٨ و ٩ دقيقة

الساعة الثامنة وتسع دقائق

٤:٠٠٤:٠٥٤:١٠

ثلاث دقائق

وصلت مبكرة فهي وصلت قبل ١٣ دقيقة من الموعد

١:٥٩



٢:٣٠٣:٠٠٣:٣٠٤:٠٠



١:٣٠٦:١٥٨:٢٠
الساعة ٨ و ٢٠ دقيقةالساعة ٦ و ١٥ دقيقةالساعة١ و ٣٠ دقيقة

٤:٠٠٩:٢٠١٢:٤٥

٦٠

٣

١٥٠

١٥ دقيقة١

يجب الاستيقاظ الساعة ٦:٤٠

٤ مرات



٢٤ ساعة
مرتين



١:٣٠ ب.ظ٧:٤٥ ق.ظ٧:٣٠ ق.ظ

٥:٠٠ ب.ظ
١٧:٠٠

٧:٣٠ ق.ظ
٧:٣٠

يترك للطالب



 خالد سوف يكون مستعداً بالوقت المناسب
 لأنه يحتاج إلى عشر دقائق لتبديل ملابسه
بينما نواف ليس لديه سوى خمس دقائق



ً لا أوافقها فالطائرة قادمة الساعة ١١ ليلا

بإمكانها اللعب لساعة وربع

ممارسة الرياضة

ساعتين ونصف

زيارة الأقارب

المطالعة



٢:٥٥٤:٣٠

٥:٤٥٨:١٥٢:٠٠
الساعة ٢ تماماًالساعة ٨ و ١٥ دقيقةالساعة ٥ و ٤٥ دقيقة

ق.ظب.ظب.ظ



١٠:٠٠١٠:١٥١٠:٣٠١٠:٤٥









١٠٢٠٢

٣٦١



٥٦

٢
٨

٤
١٤

الأحمرالأخضر

٢

٤

١٥١٨٢٠

٤ أخضر
 ٢ برتقالي



٢٠٠٣٠٠٥٠٠

٤٨١٠

 قطعة قماش طولها متر لأن
المتر = ١٠٠ سم





>>=

٨٢٥

أوافقه
٢ دسم = ٢٠ سم



٤٠٠٠

٢

٦٠٠٠

٨

٧٠٠٠

١٠

أ

ب

ج

د



٧٠٠ سم

٨٦٠ + ٨٦٠ = ١٧٢٠م
 فيكونا قد قطعا تقريباً ٢ كيلومتر

٢٥ ÷ ٤ = ٦ فستان

٨٥٠ م

أوافقه
٤٣١ + ٧٢٥ = ١١٥٦م



قالب حلوى وزنه ١ كجم

٣٠٠٠٩٠٠٠٧٠٠٠

٥٠٠٢٠٠



٦٤١

مستحيل

ربما

مؤكد





٢٥٠٥٠٠١٠٠

الوعاء الذي يحوي لتر من العصير حيث أن ١ لتر = ١٠٠٠ مليلتر

٢٠٠١٠٠٨٠٥٠

مستحيل



١٨ مايوالجمعة
الجمعة
الاحد
الثلاثاء

٤ مايو
 ١٣مايو 

٨ مايو



أ

ب

ج

شواليناير ربيع الأولفبراير

٤٢١٣

٢١٦٣٦



٥ -٥-٥-٥

١٠ - ١٠ - ١٠ - ١٠ - ١٠

٥٠ - ٢٠ - ٢٠ - ١٠

١٠

٧٠

٦٥

٧٠

٩٥



نعم تكفي

١٨٠

٣٥٠

٧٥٠



٥٠ - ٥٠ - ٥٠ - ١٠٠

١٠٠ - ١٠٠ -٥٠
١٠٠ - ١٠٠ -٥٠

١٠٠ - ١٠٠ - ١٠٠ - ١٠٠-٥٠ - ٥٠
١٠٠ - ١٠٠ - ١٠٠ - ١٠٠-٥٠ - ٥٠

٥٠٠ - ٥٠٠
٥٠٠ - ٥٠٠
٥٠٠ - ٥٠٠

١ - ١

١ - ١- ١ - ١- ١- ٥

٥ - ٥- ٥- ٥- ٥

١٠ أرباع



٣٠ + ٢٠ = ٥٠ دينار

٥٠ - ١٠٠١٠٠

٣ × ٥٢ = ١٥٦ 
٢١ × ٢ = ٤٢ دينار نعم يمكنني



دينار وربع

٢ دينار و ٧٥٠ فلس

١ دينار و ٥٥ فلس



٢٥٠

٩٦٠

لا فاطمة لديها أكثر

٢١٧٥٠



٥
٣

أ

ج

ب

٤
١٧/١

٣١

١٠٠٠

٢٨

١

٥

٢

٤

٨ + ٣ = ١١ دينار





٥١٩٥٠٧١٥٢٢٢

٦٧٦٤٣٩٢٩

١٦٣٢

١٣ ، ٨



٣٢ ÷ ٨ = ٣٢٤ ÷ ٤ = ٨٨ × ٤ = ٤٣٢ × ٨ = ٣٢

٦٠٠٨٠٠٩٠٠٥٠٠٧٠٠

×+-

٢٠٧٥٦١٦

١١١٢٦٠٠

٥١



١دينار

٢ سم٣ سم٥ سم

٦:١٥
الساعة ٦ و١٥ دقيقة








